

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:663856-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie oprogramowania
2023/S 210-663856**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 198-620890)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II Nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Tel.: +48 225950736

Faks: +48 223185411

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.arimr.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup usługi subskrypcji oprogramowania klasy IdM (Identity Management) na okres 36 miesięcy wraz z usługą wdrożenia i konsultacjami

Numer referencyjny: DPiZP.2610.21.2021

II.1.2) Główny kod CPV

72260000 Usługi w zakresie oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia świadczonego przez Wykonawcę na rzecz Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Warszawie (zwanej dalej „Zamawiającym”) jest:

Wykonawca sprzeda, dostarczy, skonfiguruje i uruchomi system zarządzania tożsamością klasy IdM (ang. Identity Management), zwany dalej: „Systemem SZT”, zgodnie ze specyfikacją stanowiącą Załącznik nr 1 do projektowanych postanowień umowy (dalej: „ppu”) stanowiących Załącznik nr 7 do specyfikacji warunków zamówienia (dalej: „SWZ”) oraz Formularzem Ofertowym, stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/10/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 198-620890](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy:

Zamiast:

1.1. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania Wdrożenia w terminie nie przekraczającym 120 Dni Roboczych od dnia zawarcia Umowy.

Powinno być:

1.1. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania Wdrożenia w terminie nie przekraczającym 200 Dni Roboczych od dnia zawarcia Umowy.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/11/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 17/11/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 07/02/2024

Powinno być:

Data: 14/02/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/11/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/11/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: